

*За сов. искусство*

# ЛЕКТОРИЙ

1976, 14 февр.

## В ТЕАТРЕ

Театр постоянно уделяет внимание эстетическому воспитанию детей и юношества. Уже не первый год работает школьный лекторий. Учащимся старших классов, владельцам VIII абонементов, высококвалифицированные музыковеды в доступной форме рассказывают о жизни, творчестве композиторов, об истории создания и постановки их произведений.

1 февраля состоялась лекция музыковеда А. Утешева о композиторе Р. Глиэре и его балете «Медный всадник».

С этого года при активной помощи Ленгортеатра театр начал проводить цикл лекций «Беседы у рояля» для слушателей школьных факультативов по литературе и искусству. 22 января на спектакле «Волшебная флейта» такую беседу провела музыковед Л. Лейбман.

Эти мероприятия пользуются успехом, собирают большую аудиторию.

Т. БОГОЛЕПОВА